



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ
РІШЕННЯ

Суми

23.12.2013

**Про хід виконання Програми
розвитку агропромислового
комплексу та сільських територій
Сумської області
на період до 2015 року**

Заслухавши інформацію про результати виконання Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2015 року в 2013 році, обласна рада відзначає, що протягом цього року в агропромисловому комплексі області було реалізовано цілий ряд інвестиційних проектів, вартість яких значно перевищує обсяги коштів, передбачених на виконання програмних завдань.

В області впродовж останніх років спостерігається стійка позитивна динаміка збільшення потоку інвестицій в аграрний сектор Сумщини.

З метою продовження позитивних тенденцій розвитку, на виконання доручення голови обласної державної адміністрації Чмиря Ю.П. Департаментом агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації спільно з районними державними адміністраціями розроблено план заходів з виконання Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій області на період до 2015 року на 2013 рік.

На його виконання Департаментом агропромислового розвитку сформовані виробничо-інвестиційна карта розвитку агропромислового комплексу та соціальна карта розвитку сільських територій Сумської області на 2013 рік.

У 2013 році Програмою передбачена реалізація цілого ряду інвестиційних проектів практично за всіма напрямками програми, а саме: в зернопродуктовому, бурякоцукровому, олієжировому, молокопродуктовому, м'ясопродуктовому та інших підкомплексах агропромислового комплексу, для чого очікується залучити до 1 млрд. гривень інвестиційних коштів.

Станом на 01.11.2013 сума залучених інвестиційних коштів на їх виконання становить більше 860 млн. гривень, що на 220 млн. гривень більше ніж у попередньому році.

В результаті виконання угод про соціально-економічне співробітництво сільські громади додатково отримали понад 27 млн. гривень.

Ураховуючи тенденції щодо залучення інвестицій в галузь рослинництва, молочного скотарства та виробництва м'яса, харчову та переробну промисловість, можна прогнозувати, що подальша реалізація інвестиційних проектів дасть можливість у повному обсязі виконати всі програмні показники розвитку агропромислового комплексу області.

У той же час низький рівень державної підтримки та недостатнє фінансування у 2013 році стримують розвиток кооперативного руху на селі.

Ураховуючи викладене, відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід виконання Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2015 року взяти до відома.

2. Рекомендувати районним, сільським та селищним радам передбачити у місцевих бюджетах на 2014 рік видатки в обсягах, необхідних для реалізації заходів відповідних програм розвитку сільських територій та кооперативного руху на селі.

Голова



Г.В.Михайленко